



Tisztelt Hölgyem/Uram,

Örömmel osztjuk meg a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara hírlevelének legújabb számát.

Kellemes olvasást kívánunk!

HÍRLEVÉL - 2024/03

KAMARAI HÍREK

ELINDULT A REGISZTRÁCIÓ LENGYEL-MAGYAR FENNTARTHATÓSÁGI FÓRUM - 2024.04.11. - CONSTRUMA



REGISZTRÁLJON MOST!

2024. április 11-én a **Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara** együttműködésben a **CED** Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat Krakkói Képviseleti Irodájával, valamint a **PAIH** Lengyel Befektetési és Kereskedelemfejlesztési Ügynökséggel Fenntarthatósági Fórumot szervez Budapesten a Hungexpo vásáron megrendezett **CONSTRUMA** nemzetközi építőipari szakkvászár keretében. A rendezvény a *Wacław Felczak Alapítvány* valamint a *Hungexpo Zrt.* támogatása mellett valósul meg.

A Lengyel-Magyar Fenntarthatósági Fórum az energiahatékonyságra, a környezetbarát megoldásokra és más ágazati fenntarthatósági aspektusokra koncentrál a Közép-Európai üzleti kapcsolatok perspektívájából. A rendezvény célja, hogy összehozza a lengyel és a magyar vállalatokat, szakértőket és döntéshozókat a fenntartható fejlesztés legújabb koncepcióinak megvitatására és megvalósítására.

A rendezvényre a következő linken keresztül regisztrálhatnak:

<https://plhucc.glueup.com/event/polish-hungarian-sustainability-forum-2024-101765/>

[Read More](#)

Üzleti Reggeli - 2024.03.22. - Budapest



Üzleti Reggelit tartottunk Budapesten 2024. március 22-én a Millenium Gardens-ben. Rendezvényünk együttműködő partnere a TriGranit volt. Az üzleti reggeli szakmai beszélgetésének fő témája "Gazdaságpolitikai aktualitások és az üzleti környezet – kiemelten a tőkepiacok a közép-kelet-európai térségben". Meghívott vendégeink: Végh Richárd, a Budapesti Értéktőzsde vezérigazgatója, Pleschinger Gyula, a Monetáris Tanács tagja, a Magyar Közgazdasági Társaság elnöke, Jacek Czerniak úr, a Citi GNB Közép-Európa igazgatója, Makk Károly Dömötör, a Trigranit lízingvezetője. A rendezvényt Wisniewski Anna a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara ügyvezető igazgatója vezette.

Köszönjük a kiváló helyszínt a TriGranit tagvállalatunknak.

Készülünk a következő eseményünkkel!

[Read More](#)

DiákMentor program záróesemény



A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara által életre hívott és a Waclaw Felczak Alapítvány támogatásával megvalósuló **DiákMentor 2023 Program Zárórendezvényére 2024. március 22-én** került sor a Kamara Üzleti Reggeli rendezvénye keretein belül.

A program célját és menetét **Dr. Wisniewski Anna**, a Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara ügyvezető igazgatója mutatta be. Ezt követően felszólalt **Deák Gábor** a WFA Felügyelő Bizottságának elnöke, **Rónaszéki Nóra** a Magyar Közgazdasági Társaság képviselője, valamint **Benkő Krisztina** a BPION Regionális HR igazgatója.

Köszönjük valamennyi résztvevő tagvállalatnak és intézménynek a projekt támogatását, valamint a résztvevő hallgatók számára a fontos szakmai élményeket!

A rendezvényről készült további képeket a következő linken tekinthetik meg:

ISMERJE MEG ÚJ TAGVÁLLALATUNKAT

Poland Hungary Consulting



A **Poland Hungary Consulting** specializálódik határokon átnyúló projektvégrehajtásban, üzleti tanácsadásban, stratégiai exporttervezésben, beszerzési optimalizálásban és nemzetközi marketingmegoldásokban. Teljes körű tanácsadó szolgáltatásokat kínálunk, amelyek személyre szabottak és az adott ügyfél sikerét célozzák meg a lengyel és/vagy magyar piacokon.

Hiszünk abban, hogy Lengyelország és Magyarország piacai hatalmas növekedési és innovációs potenciállal bírnak, és elkötelezettek vagyunk abban, hogy

segítsük ügyfeleinket ennek a potenciálnak a felfedezésében és kiaknázásában.

További információ:

www.polandhungaryconsulting.com

[Read More](#)

EXPO HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

SIKERESEN LEZÁRULT A 46. UTAZÁS KIÁLLÍTÁS ÉS A BUDAPEST BOAT SHOW

Több mint 200 kiállító, csaknem 30 ezer látogató és óvatos optimizmus a turisztikai iparágban – röviden így foglalható össze az utolsó Utazás+ Kiállítás, valamint a vele egy időben rendezett Budapest Boat Show.

A HUNGEXPO Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központban számos szakmai eseményt szerveztek a négy nap alatt, és bemutatkoztak az idei díszvendégek: Bulgária, valamint Gyula és Békés vármegye. Hamarosan beszámolunk a Sirha-ról is, az élelmiszeripari és HoReCa szektor Közép-Kelet Európában egyik legnagyobb szakkiállításáról, mely alig pár napja ért véget.

Addig pedig sok szeretettel várjuk Önöket a következő eseményen, ami nem más, mint Construma-Otthon Design Expo.

Részletek a szervező honlapján: <https://hungexpo.hu/> található.

Várjuk sok szeretettel!



[Read More](#)

ÜZLETI HÍREK MAGYARORSZÁGRÓL

A munkavállalási célú tartózkodási engedélyekre és a vendégmunkás tartózkodási engedélyekre

vonatkozó korlátozások, valamint a vendégbefektetői vízum és a tartózkodási engedély bevezetése

PETERKA PARTNERS

YOUR CEE LAW FIRM

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara feladata minél több területre vonatkozóan aktuális piaci információk közvetítése. Együttműködésben a **Peterka & Partners** tagvállalattal törekszünk az aktuális üzleti hírek bemutatására Magyarországról. Kérjük olvassák el híreinket, amelyek a munkavállalási célú tartózkodási engedélyekre és a vendégmunkás tartózkodási engedélyekre vonatkozó korlátozásokról, valamint a vendégbefektetői vízum és a tartózkodási engedély bevezetéséről szólnak.

<https://www.peterkapartners.com>

A hírek további részleteit a következő linken keresztül tekinthetik meg:

Partnerintézmények rendezvényei

Lengyel Intézet Budapest

A **Lengyel Intézet** 2024. május 24-én ünnepli a **85. évfordulóját**. A rendezvény sorozat keretein belül szabadtéri eseményekre, klasszikus és könnyű zenei koncertekre, valamint kiállításokra és egyéb kísérő eseményekre kerül sor.

Amennyiben szeretné a rendezvény sorozatot támogatni kérjük, hogy vegye fel velünk a kapcsolatot az info@plhucc.com e-mailen.



POLISH
INSTITUTE
BUDAPEST



Powered by Glue Up

All-in-one CRM Software for Growing Communities